



SES
Secretaria de
Estado da
Saúde



SUPERINTENDÊNCIA DA ESCOLA DE SAÚDE DE GOIÁS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 05/2022 – SESG/SES-GO E PRORROGAÇÃO DO PERÍODO DE INSCRIÇÕES

1 - A Superintendência da Escola de Saúde de Goiás (SESG) torna pública a presente RETIFICAÇÃO, para fins de alteração da alínea “f” do item 4.3 do Edital nº 03/2022 SESG/SES – GO, conforme segue.

Onde se lê:

4.3 Documentos necessários para a efetivação da inscrição:

(...)

f) certificado de coordenação de curso de formação continuada ou superior;

Leia-se:

4.3 Documentos necessários para a efetivação da inscrição:

(...)

f) certificado de coordenação de curso de formação continuada ou superior (para os candidatos que concorrerem à função de Coordenador Técnico Pedagógico);

2 - A Superintendência da Escola de Saúde de Goiás (SESG) no interesse da Administração Pública, PRORROGA o período de inscrições da Chamada Pública Edital nº 05/2022 SESG/SES – GO a fim de complementar o preenchimento de vagas para **docentes** do Curso de Capacitação para Elaboração de Materiais Didáticos em EaD, conforme cronograma abaixo.

2.1 CRONOGRAMA

DATA	ATIVIDADES
22/03 a 03/04/2022	Período de inscrições
07/04/2022	Previsão do resultado preliminar
08/04/2022	Período de interposição de recursos
12/04/2022	Previsão do resultado final.
02/05/2022	Previsão para início do curso
04/07/2022	Previsão para o fim do curso

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DA ESCOLA DE SAÚDE DE GOIÁS, aos 30 dias do mês de março de 2022.

VIVIANE L. CASSIMIRO MEIRELES
Superintendente da Escola de Saúde de Goiás
SESG